
           Društvo Šolski ekovrtovi

VABILO na strokovno ekskurzijo 

za mentorje/mentorice ŠEV 25./28. avgusta 2023
Ljubljana, 14. 6. 2023

Drage mentorice in mentorji šolskih/vrtčevskih ekovrtov!

Konec avgusta vas vabimo na prvo strokovno ekskurzijo za mentorice in mentorje šolskih ekovrtov. 

V razmišljanju, kje bi lahko videli čim več zanimivega, uporabnega in navdihujočega, smo preverili več 
lokacij in se odločili za obisk na ekološki permakulturni kmetiji pri Šuštarju na Gorenjskem.

Vodi jo Primož Krišelj, ki se je že pred dobrimi tridesetimi leti izobrazil za permakulturnega učitelja in se 
odločil za življenje s permakulturo in ekološkim kmetijstvom. To odlično uresničuje s svojo petčlansko 
družino na posestvu v Preddvoru. 

S svojim znanjem, domiselnostjo, pogumom in izkušnjami je Primož posestvo spremenil v pravi 
laboratorij ekološkega in permakulturnega kmetijstva – in tudi v ekonomsko uspešno kmetijo. To je 
priložnost za spoznavanje novih zamisli in elementov za vrtove, predvsem pa spoznavanje uresničevanja
»permakulturne filozofije« v praksi, ter nekaj, kar lahko prenesemo zlasti tistim otrokom in mladim, ki 
bodo morda razmišljali o kmetijsko-vrtnarsko naravnani poklicni usmeritvi. 

Spoznavali bomo, kaj vse pri Šuštarju počnejo in kako jim uspeva. Ker je Primoževa žena prehranska 
strokovnjakinja, pa bomo lahko sadove njihovega dela  preizkusili tudi z dodano vrednostjo, pripravljene
zdravo in okusno.

Nekaj o kmetiji si lahko preberete tukaj in na njihovem FB.

Ponujamo vam dva termina – 25. in 28. avgust 2023, da bi se vas lahko udeležilo čim več (v zadnjih 
dveh tednih pred začetkom novega šolskega leta imate različne obveznosti). Načrtujemo izvedbo obeh 
terminov; v primeru, da bi bilo prijav malo, pa bi ohranili en datum. 

Donacija Sparkasse nam omogoča, da vsaki mentorici/mentorju krijemo stroške programa in 
pogostitve. Prihod do kmetije pa je v lastni režiji. 

POGOJ ZA UDELEŽBO: 

- udeleženec/ka je bil mentor/ica ŠEV vsaj v tekočem šolskem letu 2022/23, in

- prijavnico vašega VIZ za program ŠEV za naslednje šolsko leto pošljete najkasneje do 22. avgusta 2023.

Iz organizacijskih razlogov (velikost skupine) bomo najprej sprejeli po enega udeleženca z vsakega VIZ 
(člana), v primeru, da bo prostora dovolj, pa bomo lahko sprejeli še dodatne, po vrstnem redu prijave.

Na ekskurzijo se prijavite  prek OBRAZCA – prijavnice, in sicer do 15. julija 2023. Po prijavah vam bomo
lahko po želji pomagali tudi pri morebitnih skupnih prevozih.

Prijavnica za program Šolski ekovrtovi v šol. letu 2023/24 je že na voljo na naši spletni strani in tukaj.

Na svidenje torej pri Šuštarju!
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